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Letní vydání časopisu  
ZŠ v Meziměstí Volavka, čtvrtletníku 
zachycujícího dění na této škole, 
vyšlo nákladem 100kusů dne 23.června 2006. 
Děkujeme p.uč.M.Ťažkyové za kontrolu pravopisu a 
p.uč. J.Zelené za vytvoření fotogalerie 9.A. a 
asistentce E.Pražákové za pomoc při kopírování 
časopisu. Autorkou titulní strany je Aneta 
macháčková, 7.B. 

Pěkné prázdniny přejí členové redakční 
rady: A.Macháčková, B.Syrovátková, E.Dvořáková, 
D.Rambousková, M.Zelená, P.Smrček, A.Urbanová, 
K.Repašová, T.Foffová, A Schleisová…. 

a Marta Zítková, uč. 
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Autorkou obrázku je A.Harušťáková, 2.A 
 
Anketa o naší škole 
 Zhruba před dvěma měsíci jste vyplňovali 
dotazníky, které se týkaly života na naší škole. Tento 
průzkum by nám měl napovědět, jak jste s naší 
školou spokojeni a co se dá zlepšovat. MŠMT 
ukládá školám od školního roku 2007/2008 
vzdělávat žáky podle školního vzdělávacího 
programu, který si škola vytvoří. Vaše náměty 
z ankety nám mohou pomoci směrovat naši školu do 
budoucna. Zpracováno bylo celkem 128 dotazníků 
od rodičů a 255 dotazníků od žáků naší školy. 
Výsledky zpracované do grafů si můžete 
prohlédnout na nástěnce v hale před sborovnou. 
Děkuji všem, kteří odpověděli. 
                                  Jitka Zelená, uč. 
 
Víte že… 
* V letošním školním roce odchází z naší školy 
studovat 29žáků maturitní obory na střední školy. 
Učební obor na odborných učilištích bude cílem 16-

ti žáků. Dva žáci 5.tříd nastupují do osmiletého 
gymnázia. 
                                Informace poskytla p.uč.Řeháková 
 
 
 
*Místní kolo dopravní soutěže dopadlo takto: 
Kategorie 5.-6.tříd: 1.místo: Tomeš, 2.místo: 
Koňarik, 3.místo: Ducháček 
Kategorie 7.-8.tříd: 1.místo: Škodová, 2.místo: 
Kubík, 3.místo: Abely 
V okresním kole pak naše družstva získala 6. a 
11.místo.                          Údaje poskytl p.uč.Řehák   
 
 
 
*Již podruhé se dětský pěvecký sbor Angeles 
zúčastnil přehlídky dětských pěveckých sborů 
v Jaroměři s názvem Jaroměřská nota. Vystoupilo 
mnoho sborů, mezi nimi i ten náš z Meziměstí. 
Přehlídka byla úspěšná a malí i velcí účastníci si 
z tohoto setkání mnohé odnesli.                                   
Marta Zelená, 8.A 
 
 
 
*Žáky 4.A navštívilo Divadélko na baterky. O 
veselém písničkovém příběhu v angličtině  Lucie 
Janatová napsala: Moc se mi líbily obrázky a 
postavičky. Všechno bylo vyrobeno z papíru, látky a 
provázků. Jedna paní hrála na flétnu a ta druhá na 
kytaru. Monika Boučková popisuje: Den začal jako každý 
jiný. S paní učitelkou přišly i dvě paní, které nám 
hrály anglické divadlo. Slova jsme znali, jen 
málokdy se objevilo nějaké, kterému jsme 
nerozuměli. Potom se třída vyprázdnila a den 
pokračoval dál. 
 
 
Přehlídka plemenných koní v Náchodě 
 V neděli 4.6.2006 se konala v Náchodě za 
Hypernovou na louce přehlídka plemenných koní. 
Byli jsme se tam podívat. Bylo šeredné počasí, ale i 
přesto se nám tam líbilo. Koně byli krásní a se 
sestrou jsme se svezly na ponících.       Pavlína Dítětová, 
2.A 
 Na přehlídce plemenných koní jsem viděla 
1-leté, 2-leté a 3-leté klisny a hřebce. Dále zde 
předváděli trojspřeží a westernovou jízdu. Za rok se 
jeďte podívat. Jitka Smolíková,2.A 
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Konec školního roku roku … 
 
Anketa:  
Pan učitel Lukáš odchází, co bys mu 
popřál(a) v dalším zaměstnání? 
 
A.M.: ať se mu tam líbí jako tady, hodně štěstí 
V.N.: všechno nej.. nej.. nej..  
L.M.: ať nemá zlobivý děti 
M.P.: ať se mu daří jako tady 
A.U.: aby se mu dařilo a byl tam rád 
K.R.: hodně štěstí 
p.uč. A.K.: hodně zdraví, štěstí, hodný děti a bezva 
kolegy 
V.S.: hodně štěstí a aby to tam měl v pohodě 
B.S.: hodně štěstí a pohodovou třídu 
K.H.: ať se mu tam líbí 
J.S.: všechno nejlepší, ale ať tady zůstane 
          Ptala se: Bára Syrovátková. 7.B 
 
 
    Poděkování paní učitelce Červené 
Chtěla bych za sebe a všechny žáky poděkovat paní 
učitelce Janě Červené za trpělivost, snahu a ochotu. 
Sama se divím, jak to někdy s námi mohla vydržet. 
Paní učitelku jsem měla za třídní (ještě pár dní budu 
mít), jsem za to velice vděčná, protože nám dokázala 
vždycky poradit a vysvětlit určitou situaci (např.náš 
třídní výlet). Paní učitelka Červená je skvělá 
učitelka, mnoho informací nám dala a teď je na nás, 
jak je využijeme. Tak ještě jednou: DĚKUJEME.  
Aneta Schleisová, 8.A 
 
 
             Paní učitelce 
     Před třiceti lety jsem začala chodit do 6. třídy naší 
školy. Ve třídě se nás tehdy sešlo pětatřicet, děti 
z Meziměstí i dalších čtyř vesnických škol. Naší 
třídní učítelkou se stala mladá paní učitelka – Jana 
Červená. Hned od počátku jsme s ní velmi dobře 
vycházeli. Oblíbená byla nejen pro svou klidnou 
povahu, ale i proto, že nás vyučovala i na 
„oddychové“ předměty: pracovní vyučování - 
vaření, dílny, šití a také tělocvik. My holky, jsme 
nejvíce milovaly hodiny ručních prací. Tehdy 
všechna děvčata uměla už z domova háčkovat i 
plést, takže při hodinách se naše třída měnila na 
diskuzní klub. My holky jsme pletly svetříky nebo 
háčkovaly dečky či vyšívaly polštáře a přitom jsme 
s  p.  Červenou probíraly naše holčičí problémy, 
prodrbaly jsme samozřejmě kluky, dozvěděly se i 
něco ze soukromí naší paní učitelky. Nepamatuji se, 
že by bylo nějaké téma, o kterém by s námi odmítla 
hovořit. A nás ani nenapadlo, abychom její důvěru 
jakýmkoliv způsobem zneužily.  Byla pro nás nejen 
učitelkou, ale i starší kamarádkou. Tyto hodiny nám 
daly možná více, než dnešnm žákům hodiny rodinné 
výchovy. 

     Později se p. Červená stala mou kolegyní, ale můj 
vztah k ní se nezměnil.  Zůstala tou starší 
kamarádkou, která poradí, když je potřeba, ale nikdy 
nezradí a neublíží. 
     Těžko si paní Červená pamatuje všechny děti, 
které za své působnosti na naší škole učila. Všechny 
tyto bývalé děti si ale pamatují ji. Myslím, že na ni 
vzpomínají jako na učitelku přísnou, ale 
spravedlivou a  upřímnou. 
     Paní Janě Červené přeji, aby si po pětařiceti 
letech, které věnovala dětem, užívala ve zdraví  
zaslouženého odpočinku a v klidu se věnovala svým 
zálibám i vnoučatům. 
                                      Jaroslava Chaloupková, uč. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poděkování panu učiteli Lukášovi 
 Většina z vás určitě ví, že tento školní rok 
odchází z naší školy pan učitel Lukáš. Třída 9.A se 
rozhodla, že mu poděkuje prostřednictvím školního 
časopisu. Především bychom mu chtěli poděkovat za 
to, co nás naučil při hodinách přírodopisu a při 
hodinách TV. Díky němu jsme se také mohli učit 
lyžovat, reprezentovat školu na mnoha sportovních 
turnajích a vyjet na přírodovědnou exkurzi do 
Chorvatska. Volejbalový oddíl mu děkuje za velmi 
dobré vedení! Jsme opravdu rádi, že nás mohl učit 
tak dobrý učitel jako je pan Lukáš a přejeme mu, aby 
se mu v jiné škole dařilo. Vaše 9.A. 
                Autorky: T.Foffová a M.Němečková  
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Cestujeme… 
 
      Výlet do Nového Města a Náchoda 
Naše třída 7.A se vypravila 13.6.2006 na výlet. Jeli 
s námi p.uč.Zelená a p.uč.Lukáš. V Novém městě 
jsme byli v zahradě, na zámku. Pak jsme šli do Pekla 
a odtamtud do Dobrošova a z Dobrošova do 
Náchoda. V náchodském bazénu jsme si necelou 
hodinu užívali plavání. Byla to pohoda. Nechyběl 
rozchod, v 17:40 jsme jeli domů. Ušli jsme okolo 
15km. 
                                           Eliška Dvořáková, 7.A 
             
                        Ostaš 
V pátek 9.6. jsme jeli na Ostaš. V 7:15 jsme se sešli 
na nádraží a jeli jsme vlakem do Žďáru. Pak jsme šli 
pod Ostaš a nasvačili jsme se. A šli jsme do Bludiště 
a do Sluje českých bratří a na Kočičí hrad. Cestou 
jsem viděli skály. Výlet se mi moc líbil.                             
Jan Pipota, 2.A  
 
                       Výlet 6.B 

Ve čtvrtek 15.6. jsme se sešli na nádraží a 
vyjeli do Litomyšle. Tam jsme navštívili zdejší 
zámek. Na závěr dne jsme zpívali u ohně. Druhý den 
jsme šli do plaveckého bazénu v České Třebové. 
Tam jsme všichni plavali a jezdili  na tobogánu. Po 
koupání jsme byli všichni unavení. Zpátky jsme jeli 
také vlakem. Když jsme přijeli do Meziměstí, 
všichni jsme se s hezkými  vzpomínkami vrátili 
domů.  
              Zaznamenala: Dana Rambousková, 6.A           
 
                                                                  
 
 
 
 
          Exkurze do Nové Paky 
Dne 5.4.2006 se žáci devátých tříd zúčastnili 
exkurze do Muzea klenotnice drahých kamenů 
v Nové Pace. Muzeum se dělí na horní a dolní patro. 
Nahoře se nachází Oddělení spiritizmu. Jen pro 
objasnění, spiritizmus znamená víru ve zjevování 
duchů a snahu s nimi komunikovat. Tam jsme 
zhlédli opravdu velmi zajímavé obrázky, které byly 
nakresleny médii, jednoduše řečeno „nemalíři“. Pak 
jsme se přemístili do dolního patra, kde jsme si 
prohlédli nejrůznější kameny a krásné šperky. Tato 
exkurze byla zajímavá a poučná. Jestli se chcete 
dozvědět více, můžete se podívat na internetové 
stránky www.novapaka@muzeum.cz 
                                            Tereza Foffová, 9.B 

       Výlet do Pekla a na Dobrošov 
  Třídy 4.A a 5.A byly na výletě v Pekle a 
na Dobrošově. Žáci 5.A o svém výletu napsali: 
Ráno se stavila Verča a šli jsme na nádraží. Přijel 
vlak a my jsme do něj nastoupili. Seděla jsem 
s Verčou, Andreou, Bárou, Káťou, Luckou a 
Martinou. Dívala jsem se oknem ven. Projeli jsme 
hodně krásných měst. Pak jsme vystoupili v Novém 
Městě nad Metují a šli jsme do Pekla.           Aneta 
Muchová 

 
Cesta vlakem byla jedna z nejzábavnějších věcí 
našeho výletu. Z Meziměstí jsme odjeli okolo půl 
osmé. S kamarády jsme se posadili ke dveřím. Jeli 
jsme necelé dvě hodiny. Za tu dobu jsme si řekli 
dost vtipů a zahráli si přitom karty.                      
Martain Doležal 
 
Přišli jsme do Pekla a šli jsme ke stánku 
s občerstvením. Byly tam různé dobroty a já jsem si 
koupila turistickou známku. Pak jsem si šla sednout 
na lavičku ke kamarádkám. Nasvačila jsem se a šli 
jsme se podívat na čerty, co byli vystavení 
v hospůdce. Pak jsme šli na pevnost Dobrošov. 
Martina Kopecká 
 
Peklo je pěkná hospoda, vevnitř jsou vycpaní čerti, 
malí i velcí. Za hospodou je rybník a v něm je 
vodník. Venku před hospodou mají velké ze dřeva 
vyřezané čerty s vidlemi.                                                                 
                                   Lukáš Veverka       
                           
Tráva po dešti skoro uschla, když jsme konečně 
došli k pevnosti Dobrošov. Dostali jsme veselou 
průvodkyni, která nám ukázala celou pevnost. Do 
podzemí jsme sešli po hodně schodech. 
V katakombách bylo spousta věcí z doby 2. světové 
války i novodobé plakáty o historii pevnosti. Když 
jsme zase vylezli na druhou pevnost, ulevilo se mi.   
Lucie Halmelová 
 
 
Vyšli jsme z pevnosti Dobrošov. Šli jsme kolem 
domů, luk a potom jsme šli po blátivé, klouzavé a 
úzké cestě. Libor Přikryl byl za mnou a klouzal se. 
Já jsem mu řekla: “Nestrkej do mě nebo spa...“ 
Chtěla jsem říct spadnu, ale ještě jsem to ani 
nedořekla a spadla jsem. Potom jsme přišli 
k pevnosti Březinka. Byla zamaskovaná jako 
uniforma vojáka v terénu. Tam jsme se nasvačili. 
Chtěla jsem se podívat dovnitř pevnosti, ale byla tam 
mříž. Pak jsme šli na nádraží.           Barbora Bezdíčková 
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Projekt 
                      Den Země 
 Již potřetí se na naší škole uskutečnil Den 
Země. Tento rok byl zaměřený na vodu. Učitelé 
vymysleli mnoho různých aktivit a každý si mohl 
jednu vybrat. Já jsem šla k paní učitelce Remešové 
na vytváření iluze podmořské hladiny. Nejprve jsem 
se rozdělili do 4skupin po 3-4dětech. Každá skupina 
měla za úkol vytvořit pomocí papírových ubrousků a 
škrobu jeden korál. Zdálo se to jednoduché, ale 
zdání klame. Když už se to alespoň trochu podobalo 
korálu, došel nám škrob, bez kterého to prostě nešlo. 
Po úspěšném sehnání škrobu a dodělání korálů jsme 
všichni dohromady vystříhali rybičky a mořské 
koníky z barevných papírů. Teď už chybělo jen 
dotvořit akvárium a mohlo se aranžovat, což se nám 
zpočátku nevedlo, ale nakonec je z toho opravdu 
hezké akvárium, které můžete vidět v hale u 
sborovny v naší škole. Den se povedl, děkujeme 
učitelům za píli, kterou si s tímto dnem dali. Dík 
v první řadě patří panu učiteli Lukášovi.       
Napsala: Marta Zelená, 8.A  
 
P.S. Téma VODA: Žáci ve skupinách zkoumali její 
chemické složení, vodu jako jednu z podmínek 
života na Zemi, vlastnosti vody, pozorovali vodní 
společenství v terénu, výtvarně zachytili vodní svět a 
zajímali se o vodní elektrárny. Samozřejmě nebylo 
opomenuto třídění odpadů a čištění veřejných 
 prostranství od odpadků.  

Pátek 21.4.2006 byl také vyvrcholením 
soutěže tříd ve sběru starého papíru. Den Země byl 
zakončen vyhlášením vítězů soutěže. Bylo celkem 
sesbíráno přes sedm tun papíru. Vítězná 7.A 
nasbírala dva tisíce kilogramů starého papíru a 
vyhrála dort. 
 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              Zkoumání přírodnin v terénu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Autorkou kresby je Monika Boučková, 4.A 
 
 
                Den Země ve 4.A 
 
 Dne 21.dubna se 4.A sešla ve třídě a šla na 
zahájení Dne Země dolů do haly.Den Země zahájil 
malý i velký sbor s paní učitelkou 
Remešovou. Pan učitel Lukáš nám oznámil kam a s 
kým se třídy přemístí. My jsme se odebrali do své 
třídy, kde jsme si sedli do kroužku. Začali jsme si 
povídat o vodě. Před námi byl předem nakreslený 
plakát se studánkou. K plakátu jsme dali dárek pro 
studánku, nachystaný z domu: drobné peníze, 
obarvené i obyčejné kamínky, postřiky proti lidem – 
škůdcům, papírovou žábu a podobně. Po třídě byly 
poschovávané papírky se slovy. Každý žák našel 
jeden papírek a řekl, čím souvisí slovo na něm 
napsané s vodou. Ve skupinkách jsme luštili 
všelijaké tajenky a testy o vodě. Kreslili jsme vodní 
živočichy a rostliny, obrázky jsme nalepili na plakát 
a ten je vystaven dole v hale. Tam se konal i závěr 
Dne Země. Výsledek naší práce nedopadl nejhůř, i 
soutěž ve sběru dopadla dobře. Příští rok bych si to 
ráda zopakovala, s jiným programem a nápady.  
                       Autorka: Monika Boučková, 4.A 
 
 
  
 Zavřeli jsme oči a představili jsme si 
studánku v noci. Každý jsme byli nějakým 
předmětem u studánky. Najednou paní učitelka 
bouchla pravítkem do tabule. Po chvíli, když jsme se 
vzpamatovali, nám paní učitelka řekla, že takhle to 
působí na přírodu, když v lese křičíme.           Napsal: 
Patrik Radvanovský, 4.A 
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Gabriela Dernerová  
Josef Doboš Petra Nýčová 

Jan Garaj Jaroslav Herzán Petra Krišťáková 

Stanislav Hromas Aneta Kujalová Miroslav Limberský 

Klára Morongová 
Lenka Obršálová David Plachta 
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9.B 
 

třídní učitelka Mgr. Eliška Řeháková 
 

Veronika Poláková 

 

Vojta Syrovátko 
 

Petr Šprinc 

 

Markéta Šrůtková 

 

Zdena Týčová 

 

Patrik Urban 
 

Tereza Zlámalová 

 

Daniel Zubričan 
 

Lenka Pražáková  

Petr Suk 
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Sportovní dvojstrana 
Autor příspěvků:p.uč.Lukáš 

 
 

Pohár rozhlasu 
Tradičním zakončením atletické sezóny je Pohár 

rozhlasu v Novém Městě nad Metují. I letos jsme se ho 
zúčastnili s družstvem mladších a starších žáků. Za mladší 
žáky závodili Lukáš Dýma, Jakub Garaj, Kristián 
Pallhuber, Vojtěch Hampl, Lukáš Obršál a Ladislav 
Tomeš.  V kategorii starších žáků bojovali Petr Gajdoš, 
Jaroslav Herzán, Martin Pacák, Patrik Urban, Vojtěch 
Syrovátko, Jan Veverka, Petr Šprinc a Roman Dušánek. 
     Nejrychlejší šedesátku z mladších žáků zaběhl časem 
8,1s Kristián Pallhuber. Velice pěknými bylo i 436cm 
Lukáše Dýmy ve skoku do dálky. Celkově obsadili naši 
mladší chlapci vynikající 2. místo z celkového počtu 
devíti týmů. 
     V kategorii starších žáků  předvedl kvalitní výkon ve 
skoku do dálky Jaroslav Herzán – 511cm. I 150cm Jana 
Veverky a Vojtěcha Syrovátka ve skoku do výšky patří 
k těm kvalitnějším výkonům. Naši štafetu na 4 x 60m 
porazila pouze štafeta z Plhova. Ve vrhu koulí jsme též 
obsadili přední pozice – Petr Gajdoš vrhl 11,84m (2. 
nejlepší výkon). Třetí místo z osmi týmů je určitě velice 
pěkným úspěchem.                                  
                                                      
                                                      
 
 

Coca-cola Cup 
     
 Ve středu 26. 4. 2006 se na fotbalovém hřišti 
v Broumově Velké Vsi uskutečnil kvalifikační turnaj 
Coca-Cola Školského poháru. Naši školu reprezentovali 
Petr Gajdoš, Jaroslav Herzán, Martin Pacák, Jakub 
Janoušek, Vojtěch Syrovátko, Patrik Urban, Dominik 
Krosnář, Roman Dušánek, Václav Kilianský, Michael 
Lembej, Daniel Borůvka, Josef Mucha, Lubomír Pražák, 
Jakub Sejkora a Petr Šprinc. 
     V prvním utkání jsme nastoupili proti papírově 
nejslabšímu soupeři Martínkovic. Zápas to nebyl 
jednoduchý, ale vítězství 5 : 0 bylo příjemné a důležité. 
Góly vstřelili Vojtěch Syrovátko, Jakub Janoušek, Daniel 
Borůvka, Petr Gajdoš a Jaroslav Herzán.  
     Tradičními těžkými soupeři jsou broumovské školy . 
Nejprve jsem se utkali se ZŠ Komenského. Utkání 
rozhodl dvěma góly Jakub Janoušek. Konečné vítězství 
bylo hodně vydřené, ale znamenalo, že v posledním 
utkání nám k postupu stačí i remíza. Po dlouhé době jsem 
si však poradili i se ZŠ Hradební a góly Romana Dušánka 
a Petra Gajdoše nás posunuly do dalších bojů.  
      Pochvalu  si zaslouží nejen střelci, ale i zbytek týmu.  
                                                    
     Další kolo Coca-cola Cupu se odehrálo  ve čtvrtek 11. 
5. 2006 v Polici nad Metují. O postup se utkaly týmy ze 
ZŠ Police nad Metují, Červeného Kostelce, Nového 
Města nad Metují a Meziměstí. 
     Naše družstvo nastoupilo ve stejném složení jako 
v Broumově. Turnaj měl pro nás nečekaně hladký průběh. 
Červený Kostelec jsme góly J. Herzána, P. Gajdoše, M. 
Lembeje a V. Syrovátka porazili 4 : 0.Domácí Polici jsme 
přehráli 3 : 1 (V. Syrovátko, M. Lembej a P. Gajdoš). O 

postupujícím se pak rozhodovalo mezi námi a Novým 
Městem. Dva slepené góly P. Gajdoše a V. Syrovátka 
v závěru prvního poločasu mužstvo uklidnily. Hra se stále 
dařila a soupeř se k naší brance téměř nedostal. Dva góly 
(P. Gajdoš, J. Janoušek) v prvních pěti minutách druhého 
poločasu utkání rozhodly. Chlapcům patří poděkování za 
předvedený výkon. 
                                                                        
     Ve středu 16. 5. 2006 se na fotbalovém hřišti LOKO 
Meziměstí odehrál zápas mezi týmy z Meziměstí a 
Náchoda Plhova. Šlo o hodně. Vítěz postoupí na 
semifinálový turnaj. 
     Utkání začalo v 10.00h. Během prvního poločasu se 
k povzbuzení dostavily některé třídy ze školy. Jejich 
podpora byla opravdu slyšet. Po prvních 35min. byl stav 0 
: 0. I v druhém poločase probíhala urputná bitva o každý 
metr hřiště. V 43.min. se poprvé měnilo skóre. Petr 
Gajdoš důrazně sledoval míč v pokutovém území a 
technickou střelou k tyči otevřel skóre 
 – 1 : 0. Soupeř ale bojoval dál. Jeden z jeho průniků naše 
obrana bohužel zastavila faulem. Z následující penalty 
Plhov vyrovnal na 1 : 1. Takový stav trval i po 
odehraných 70min. 
     Následovaly penalty, které měly určit, kde postoupí. 
Byly to nervy, ale štěstí se nakonec přiklonilo na naši 
stranu a my postoupili na semifinálový turnaj do Hradce 
Králové, kde změříme síly s týmy z Hradce Králové, 
Pardubic a Smiřic. 
     Chtěl bych poděkovat chlapcům za příjemné fotbalové 
okamžiky, ale i jejich trenérům, kteří mi pomáhali 
s vedením týmu ve všech utkáních.  

 
 
 

Atletický čtyřboj v Náchodě Plhově 
 

2.5. 2006 starší žáci: Garaj, Hrzán, Pacák, Veverka, 
Dušánek, vybojovali 2.místo a postoupili na krajské finále 

do Nové Paky. 
 

4.5. 2006 mladší žáci: Dýma, Garaj, Moronga, Hampl, 
Pallhuber, se umístili na 3.místě ze dvanácti startujících. 

   
Mc Donald´s Cup v Meziměstí 

     V úterý 9. 5. 2006 se na fotbalovém hřišti LOKO 
Meziměstí uskutečnilo okrskové kolo Mc Donald´s Cupu 
pro 1. – 3. a 4. – 5. třídu. 
     V kategorii 1. – 3. třída se přihlásilo pouze družstvo ze 
ZŠ Meziměstí a ze ZŠ Hradební Broumov. Dva rohové 
kopy a následující vydařené hlavičky Vítka Lukáše a 
Pepy Krosnáře nás posunuly na okresní kolo do České 
Skalice. 
     Ve starší kategorii bojovalo o jedno postupové místo 6 
týmů: ZŠ Hradební Broumov, ZŠ Velká Ves, ZŠ 
Martínkovice, ZŠ Police nad Metují, ZŠ Teplice nad 
Metují a ZŠ Meziměstí. 
     Naši postupovali jako druzí ze základní skupiny. 
V semifinále porazili Velkou Ves 3 : 1. Do finále se také 
probojovala ZŠ Hradební Broumov. I přes veškerou snahu 
chlapci Broumovu podlehli 3 : 0. I tak je druhé místo 
pěkným úspěchem. Pořadí na dalších místech: 3. Police 
nad Metují, 4. Velká Ves, 5. Martínkovice a 6. Teplice 
nad Metují. 
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     Děkuji oddílu kopané za výraznou pomoc při zajištění 
hladkého průběhu celého turnaje a trenérům za přípravu a 
vedení týmů.     J.Lukáš 
 
 
       Okresní kolo Mc Donald´s Cupu 
     V pátek 12. 5. se družstvo 1. – 3. tříd naší školy 
zúčastnilo okresního kola Mc Donald´s Cupu v České 
Skalici. 
     Družstvo ve složení Jiří Hladík, Pavel Smrček, 
Dominik Mervart, Vít Lukáš, Vladislav Kochánek, Tomáš 
Ressl, Josef Krosnář, Adam Hruška a Tomáš Pokorný 
nejprve porazilo Náchod 2 : 1. Pak narazilo na pozdějšího 
vítěze Českou Skalici. Ta byla nad síly našeho týmu (0 : 
2). V posledním zápase jsme nastoupili proti Jaroměři. 
Nejvíce se utkání povedlo Pepovi Krosnářovi, který 
zaznamenal hatrick. Dalším gólem přispěl Tomáš 
Pokorný. S konečným druhým místem a krásnými cenami 
byli všichni spokojeni. Navíc jsme odjížděli i s cenou pro 
nejlepšího střelce turnaje. Za 4 góly si ji zaslouženě 
odvážel Pepa Krosnář.      J.Lukáš 

Nejmladší fotbalista našeho týmu 
napsal: 
12.5.jsme hráli okresní kolo v České Skalici. Porazili jsme 
Náchod 2:1, gól jsem dal já a Krosnář. Pak jsme prohráli 
s Českou Skalicí 0:2. Ale poslední zápas jsme vyhráli 5:0, 
čtyři góly dal Pepa.                                          Pavel Smrček, 
2.A 
 
 
 
Lehkoatletické závody školních družin                 
v Broumově 
2.června 2006 reprezentovali naši školu tito žáci: 
Dominik Mervart: 2.místo – skok daleký, 2.místo – 
vytrvalostní běh, 1.místo – běh na 50m 
Adéla Šemberová: 6.místo – vytrvalostní běh 
Michaela Jansová: 4.místo – vytrvalostní běh, 2.místo – 
skok daleký, 2.místo – hod kriketovým míčkem 
Dominika Vránová: 3.místo – skok daleký, 1.místo – hod 
kriketovým míčkem 
Denisa Pokorná: 3.místo – hod kriketovým míčkem 
Pavel Smrček: 3.místo vytrvalostní běh  
Josef Krosnář: 5.místo – vytrvalostní běh 
Tomáš Pokorný: 1.místo – hod kriketovým míčkem   
       Informace poskytla p.družinářka MiladaObršálová 
                                                         
 
 
 
                Pod vysokou sítí 
     Ve čtvrtek 20. 4. 2006 se družstvo ve složení Petr 
Gajdoš, Jaroslav Herzán, Martin Pacák, Patrik Urban, 
Vojtěch Syrovátko, Vojtěch Jirman a Dominik Krosnář 
zúčastnilo okresního finále ve volejbalu starších chlapců. 
Turnaj se uskutečnil v pěkné červenokostelecké 
sokolovně. Kromě domácího a našeho družstva bojovaly 
o postup na krajské finále také týmy z Hronova, Jaroměře 
a Police nad Metují.  
     Do turnaje jsme vstoupili utkáním proti Jaroměři. Celý 
zápas  provázela nejistota a nervozita. Přesto jsme 
zvítězili ve dvou setech 15 : 6 a 15 : 8. Po jednozápasové 
přestávce jsme nastoupili proti domácím. Ti 
v předcházejícím utkání prohráli s Hronovem a jestliže si 

chtěli uchovat naději na postup, museli nutně zvítězit. To 
se jim však nepodařilo a my jsme si připsali další 
dvousetové vítězství (15 : 13, 15 : 13). 
     Stejně se nám dařilo i proti Hronovu (15 : 2, 15 : 9)  a 
Polici nad Metují  
(15 : 6, 15 : 5). V těchto utkáních už byl z naší strany 
k vidění docela pohledný volejbal okořeněný zdařilými 
útočnými i obrannými akcemi. 
     Chlapci zaslouženě turnaj vyhráli a postoupili na 
krajské finále do Dřevěnice. Všem hráčům gratuluji 
k dobrému výkonu a přeji hodně štěstí a dobrých míčů 
v dalších utkáních.               Jiří Lukáš, uč. 
 

                                                                         
  Stojící zleva:Jirman,Pacák, Syrovátko,Hrzán,p.uč.Lukáš 
  dole zleva:Krosnář, Urban, Gajdoš                                 
 

 

 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

